

VÁLASZTÁSI PROGRAM

Nemzeti Közszolgálati Egyetem
Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar

Hallgatói Önkormányzati Választások
(2023/24)

Horváth Katalin Szilvia



Bemutakozás:

Horváth Katalin vagyok, 20 éves, másodéves hallgató az államtudományi osztatlan mesterképzésen.

Az ország horvát-szlovén határáról, Letenyéről származom. Gimnazista éveimet a legközelebbi városban, a nagykanizsai Dr. Mező Ferenc Gimnáziumban töltöttem. Az általános iskolában is a diákönkormányzat tagja voltam, ezt a munkát a gimnáziumi éveim alatt is folytattam. Az iskolai rendezvények mellett lakóhelyem közéleti egyesületében kiskorom óta aktív tag vagyok. Célunk a generációs szakadék áthidalása, a helyi hagyományok továbbvitele.

Nagyon vártam, hogy az új közegemben is a közösségi élet aktív részese legyek, ezért már első évemben jelentkeztem először a Rendezvényszervező Bizottságba, majd kicsivel később a Mentorprogramba.

A Kari programok szervezése közben rengeteg tapasztalatot gyűjthettem, és úgy élhettem meg egyetemi hagyományainkat, hogy a szervezésben is segítettem és az ezzel járó munkát is láttam. Mentorként életemben először volt ekkora felelősség rajtam, hiszen azon túl, hogy a gólyák első egyetemi élményeit jó hangulatúvá és egyszerre biztonságossá is tegyük, a mi feladatunk volt irányt mutatni és megválaszolni minden kérdésüket, ami a kollégiumi jelentkezéshez, a tárgyfelveételhez, a beiratkozáshoz és a tantárgyi követelményekhez kapcsolódóan felmerült bennük.

Bizottsági és mentori munkám más-más tulajdonságot adott a személyiségemhez: határozottságot, kitartást és türelmet tanultam, megtapasztaltam milyen egyszerre csapatban dolgozni és egy csapat élén állni és kiélezett helyzetben is a legjobbat nyújtani.

Motivációk:

Olyan embernek tartom magam, aki törekszik a tökéletes és precíz munkára, így a rám bízott feladatokat is ugyanezzel a maximalizmussal végezném el. Azonban nem félek kérdezni sem, vagy bevallani, hogy valamit nem tudok, hiszen támogatás és építő kritika nélkül nem lehet fejlődni. Én szeretnék lenni az az ember, akire bármikor lehet számítani és akihez bizalommal lehet fordulni bármilyen problémával.

Tervek:

A gólyák nem az egyetlen csoport egyetemünkön, kiknek integrálása valóban fontos lenne. Nemzetközi hallgatóinknak is lehetőséget kell adni a bemutatkozásra, melynek legjobb módja, ha mindenki közös nyelvet használ: az evést. A különböző nemzetek kreatívan felállított standjukon kínálhatnák saját hagyományos ételeiket, melyeket bármely hallgató nyugodtan látogathat egy késő délutáni – kora esti vacsorás ismerkedés formájában.

Egyetemünkön több olyan hallgató is van, akik szívesen részt vennének a Hallgatói Önkormányzat által szervezett közösségi rendezvényeken, ha azok Campusunkon belül lennének, visszafogottabb programokkal. A Kari Napok alatt megszervezett Chill Zone-t havi rendszerességgel megtartva, még a jó időt kihasználva, nyugodt és hangulatos beszélgetésekre ösztönözném a hallgatókat.

Fontosnak tartom, hogy a hallgatók kérdéseiket, kéréseiket vagy esetleg aggodalmaikat meghallgassuk, és az eddig használt kérdőíves rendszer mellé bevezetnék minden félévre egy „Óhaj-sóhaj” ötletbörzét, így azokban, akikben újítások vagy építő kritikák fogalmazódnak meg, kulturált keretek között kapjanak lehetőséget ezeket kifejezni.

Záró gondolatok:

Remélem pályázatomat olvasva meggyőztelek titeket arról, hogy alkalmas lennék a hallgatói érdekképviselőre és bizalmat szavaztok nekem, hogy a hagyományok és az új ötletek egyszerre érvényesüljenek!

Kelt: Letenye, 2023. 09. 09.

Horváth Katalin s.k.